

COOKIE SZABÁLYZAT

Weboldalunk cookie-kat alkalmaz. A cookie-k olyan text formátumú adatfájlok, melyek a böngészője által, saját merevlemezén tárolódnak. Tartalmuk kiterjed az Ön által látogatott és keresett Weboldalakra, közösségi felületre (Facebook) és hirdetésekre.

A cookie-k ugyanakkor nem tartalmaznak személyes jellegű adatokat, úgy, mint nevet, címet, e-mail címet, stb.

Nincs szükség különleges beállításokra a böngészőjének ahhoz, hogy cookie-kat tudjon a számítógépére letölteni. Alapbeállítás esetén a böngészője fogadni fogja a cookie-kat, és egy listán tárolja őket (pl. az "Ideiglenesen letöltött internet fájlok"), mivel az semmiféle kockázati tényezővel nem jár. Amennyiben nem szeretné, hogy az üzemeltető cookie-kat alkalmazzon, úgy inaktíválja azok fogadását a Webböngészőjében. További információkat talál erről saját böngészőjének súgójában.

Amennyiben fogadja a cookie-kat, azok 30 napig az Ön számítógépén kerülnek eltárolásra, hacsak Ön nem törli azokat már korábban. Figyelmeztetjük azonban, hogy a cookie-k használatának mellőzése a weboldalunk korlátozott működését vonhatja maga után.

Az oldalunkon használt Cookie-k listája:

- Websupport Analytics analytics
- Google Analytics
- Meta Pixel
- Google Ads

Tájékoztatjuk, hogy a jelen weboldal használata során 3. féltől származó cookie-k (sütik) is kerülhetnek a berendezésére, amely a tartalmak közösségi oldalakon való megosztását, a látogatottsági statisztikák készítését vagy marketingtevékenységünk támogatását segítve.

Websupport Analytics:	weboldalunk látogatottsági és egyéb webanalitikai adatainak mérését és auditálását a SquareSpace szerverei segítik (https://www.mhosting.hu)
Google Analytics:	weboldalunk látogatottsági és egyéb webanalitikai adatainak független mérését és auditálását külső szerverek segítik (google.com/Analytics).
Meta cookie:	a Facebook szolgáltatásaiban marketing tevékenységünk mérését teszi lehetővé. (https://business.facebook.com/)
Google Ads:	a Google szolgáltatásaiban marketing tevékenységünk mérését teszi lehetővé. (google.com)